

## РОК ПРОГРАММА НА 23 - 24 ФЕВРАЛЯ 1990 ГОДА

## БОН СКОТТ

JINGLES



добрый вечер, друзья. Для всех служивых имею слово сказать. Причудилось, тут мне под 23-е февраля, что снова я - в армейской флотской столовой, читаю праздничное меню: первое - бутерброд с кулачиной. Второе: Яйцо под серпом Третье : каша нераслебываемая Четвертое : бифштекс кровяной со сло-о-жным гарниром. Пятое - пирог с зуботычиной Шестое : компот однопартийный . Говорю поварам : братцы, что же вы меню то старое повесили, ведь компот этот , вон тут он у вас шестым пунктом обозначен, ведь его ж с довольствия вроде сняли ? Может где и сняли - отвечают,- но компоту этого столько наварено - не знаем когда он и кончится ! Личный состав тут развелновался : " кончай - кричит - всю эту разблюдовку вместе с компотами вашими, щас как вдарим по камбузу ! Тут вперед выходит старшина : спокойно,- говорит, вы не забывайте что армия , она дружбою сильна ! А из народа кричат : старшина, а случись чего - против кого дружить то будем ? " Вот этот вопрос , служивые, я и задаю вам по случаю праздника - случись чего, против кого дружить то будем ?

JINGLES



Полистаем хронику. 24 февраля - в 42 году родился Пол Джонс из Манфред Манна и позже - группы БЛЮЗ БЭНД. Теперь Пол Джонс выступает в мюзиклах, т.е. по нашему стал как бы артистом музкомедии. 25 февраля - памятная дата для битлологов : в 43 году родился Джорж Харрисон.

27 января - день рождения в 51 году в Лондоне Стива Харли, основателя в конце 74 года группы ЗЭ КОКНИ РЕБЕЛ.

В 57 году в Лондоне родился Эдриан Смит из АЙРОН МЕЙДЕН - ЖЕЛЕЗНОЙ ДЕВЫ.

28 февраля. В 42 году в английском городе Челтенаме родился Брайен Джонс , гитарист Роолинг Стоунз, погибший летом 69 года.

20 лет назад, в 70 году , Лед Зеппелин играли в Копенгагене под названием ЗЭ НОБЗ - ШИШКИ , после того как Ева Фон Зеппелин , престарелая супруга графа Заппелина пригрозила подать в суд за надругательство над своей известной фамилией.

1 марта - в 44 году в Лондоне родился Роджер Долтри , певец и один из основателей группы ЗЭ ХУ, впоследствие Долтри снялся в заглавной роли в фильме ТОМИИ по одноименной рок опере группы ЗЭ ХУ.

2 марта , дни рождения: Лу РИИД в 44 году в Нью Йорке, из группы ВЕЛВЕТ АНДЕРГРАУНД - БАРХАТНОЕ ПОДПОЛЬЕ

В 49 году в ирландии родился Рори Галлахер, блюзовый гитарист

В 50 - американская популярная певица Карен Карпентер, умершая в начале 80-х от Анорексии Нервозы, истощения на нервной почве.

Из последних новостей: Керранг пишет, что Эдриан Смит, гитарист из Железной Девы, видимо, приурочив это сообщение к своему дню рождения, объявил ныне о своем уходе из группы. Смит был верным железнодевцем в течение девяти долгих лет, расстается он со своими приятелями по дружески, в основном из за того, что новый материал группы кажется ему слишком тяжелым , кроме того его ободряет успех собственной сольной пластинки под названием ЭДРИАН СМИТ И ПРОЕКТ , вышедшей пару месяцев назад. Вот этим проектом он и собирается заниматься в будущем.

19 марта выходит очередной сольный альбом Роберта Планта , бывшего ескалиста из Лед Зеппелин, название пластинки пока неизвестно.

В конце марта новый альбом под названием ФЕЙСЛЕСС УОРЛД - БЕЗЛИКИЙ МИР выпускает УДО ДИРКЕНШНАЙДЕР , в прошлом солист АКСЕПТА. Продюсером пластинки стал бывший барабанщик Аксепта Стиефан Кауфман.

На этом мы закночим рок хронику . На прошлой неделе я говорил

На прошлой неделе я говорил вам, что прошло десять лет со дня смерти вокалиста ЭЙ СИ ДИ СИ , Бона Скотта. Этот грустный юбилей обязывает нас вспомнить о безвременно и по рокенролльному глупо погибшем певце и рассказать о коротком его пути на стезе тяжелого металла.

GRAMS 1

AC DC

Dandy Deeds Done Dirt Cheap  
SI 61

"В рок и ролле нет ничего постоянного. Неизвестно сколько времени удастся удержаться, так что пока можешь, пользуйся. "Бон Скотт, 1977 год. Итак, десять лет назад Бон Скотт ,певец ЭЙСИ ДИСИ умер , задохнувшись собственной рвотой после весело проведенного вечера. Беззаботная компания друзей, смех, многократные подходы к стойке бара и вот - прощаешься с миром, уткнувшись лицом в содержимое собственного желудка.. Поймите правильно - я не пытаюсь заниматься морализаторством и как бы мне ни нравился пришедший на смену Скотту Брайен Джонсон , я бы предпочел, чтобы Бон Скотт попрежнему был сегодня с нами. Это, наверное, был бы другой человек - трезвый, разумный, может даже он вставал бы рано и делал зарядку с обтиранием, вместо занятий постельной борьбой и поддержания сил сорокаградусным напитком. Но Бон Скотт жил по своему, жил до самого своего конца и таким мы его и запомним. Родился он в шотландском городке Криемир в 46 году под именем Рональд Скотт, по его собственным словам :" в маленьком, консервативном местечке с типичными консервативными шотландскими родителями". Родители были действительно типичными с той лишь разницей что они близко к сердцу приняли объявление австралийского правительства с предложением иммигрировать в страну и когда Бону было пять лет , отправились на постоянное жительство к антиподам. К пяти годам Бон, естественно, умел говорить , говорить, естественно с шотландским акцентом. Был он маленький, щупленький и в школе новые приятели его нещадно колотили потому что каждое произнесенное им слово звучало для них очень странно. Тогда то видимо и были заложены основы Бон Скотовского неприметного, но решительного упрямства.

GRAMS 2

AC DC

High Voltage 82 B1

Имя Рональд родители вскоре сменили на БОННИ, но Бонни звучало по женски и в 16 лет молодой Скотт стал называться Боном. Знает, что еще подростком в течение пяти лет Бон Скотт был членом оркестре города Перта, оркестра, сформированного из таких как он шотландских эмигрантов. Родители отдали его туда в основном с тем, чтобы занять, чтобы он не болтался по улице и не попадал в историю. Основания для опасений были - Бон Скотт не раз оппадал в полицию и даже имел короткую административную судимость за хулиганку и драку. Потом он嘗试着 влиться в ряды славной австралийской армии, но приемная комиссия завернула его назад с ярлыком "социал-неуживчивый". Отвергнутый таким образом Бон Скотт ударился в хиппование и очевидцы вспоминают, как он, обводя всех расплывчатым взором, бродил по улицам Мельбурна с настоящим живым удавом на шее. Гитарист Эйси лиси Ангус Янг так вспоминает свою первую с ним встречу: когда мы познакомились, он даже говорить по английски толком не мог: один мат летел. Я открыл ему двери новой жизни, я подарил ему словарь! Бон Скотт вошел в состав ЭЙСИДИСИ в сентябре 74 года, когда группе было только 8 месяцев отроду. До этого он был барабанщиком и певцом в местной группе ЗЭ СПЕКТЕРЗ, потом в другой, ЗЭ ВАЛЕНТАЙНЗ и затем в группе ЗЭ ФРАТЕРНИТИ - БРАТСТВО. С последней группой он приехал на родину, в Британию, где он оставался на два года. Затем он вернулся в Австралию, зарабатывал на жизнь окраской пароходов, работал грузчиком. В это же время оппал в мотоциклетную аварию, выйдя из больницы, устроился шофером, а потом, познакомившись с ребятами из ЭЙСИ ДИСИ, пошел шофером и арбочим сцены к ним. Тогдашний певец ЭЙСИ ДИСИ воображал себя этмки Гари Глиттером, нравились блестки, елочная красота, поза

~~Grams 3~~ Let There Be Rock SI 63 - 6 -

на сцене выступали а на блоконе действовал бар. Бон был с музыкантом , с приятелем по имени Алистер Киннер. Бон скотт сделал несколько заходов к стойке, но выпил не особенно много - 7 двойных виски, это около 370-ти грамм. По дороге домой заснул в машине и разбудить его не удавалось . Киннер пытался вытащить его наружу ,но не смог, тогда он уложил его поудобней, прикрыл одеялами и оставил спать на сиденье. Проснувшись на следующий день он пошел проведать приятеля, и нашел его бездыханным. В панике почлялся в больницу, где и была констатирована смерть несколько часов назад ,дыхательный путь был забит рвотой. Рональд Белфорд Скотт, тридцати трехлет отроду задохнулся во сне. Похоронили Бона Скотта в городе Перте в Австралии и следующую свою пластинку БЭК ИН БЛЭК посвятили его памяти.

GRAMS 4

AC DC Power Age SI 61

Так случилось, что пластинка БЭК ИН БЛЭК , 80 года , стала самым успешным, самы крупным альбомом ЭЙСИДИСИ. Говорят в США после смерти Бона Скотта вышел церковный видеофильм под названием РОК Н РОЛЛ - ПОИСКИ БОГА, в котором , в частности, цитируется место из Библии, книга пророка Исаи, глава 19 стих 14 :"Господь послал в них дух заблуждения во всех делах их, подобно тому как пьяный бродит по блевотине своей". Фильме делалась попытка представить произошедшее с Боном Скоттом, как исполнение предначертанного, но я при всем своем сочувствии к библейским источникам в данном случае примкнул бы к надписи, которая появилась под портретом погибшего певца в одном из английских рок-журналов. Под фотографией стояла короткая подпись : ХВАТИЛ НЕМНОГО ЛИШНЕГО. Вот этой предостерегающей мыслью я с вами сегодня и прощусь, пожелав всего самого лучшего, счастливо вам

ребята !

BAND 3

JINGLES

GRAMS 5

Highway to Hell